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Paris le 4 avril 2017,


Camarades présents à ce bureau : 


Présents : M. Raspail, E. Etifier, G. Maurice, A. Cuissinat, R. Provini, 
 JP. Bauchet, C. Chabrol, R. Autissier, M. Porcher, C. Coquière, D. Maldague.


Excusés : M. Renault, P. Troncin, P. Lami, R. Escoffier, D. Espinosa, M. Roman, M. Bouldé.


Calendrier:


Mardi 11 avril : Permanence à partir de 14h00, C. Chabrol, D. Maldague.
Jeudi 20 avril : Rassemblement des retraités d’Ile de France à  10h30 au Conseil Régional d’Ile de France (angle rue de Babylone et Boulevard des Invalides – Métro ligne 13 station François Xavier) pour une amélioration des tarifs des transports en commun pour les retraités, voir tract joint.
Jeudi 27 avril : Sortie annuelle de la Section à date d’aujourd’hui 28 inscrits nous disposons de 40 inscriptions possibles, dernières inscription pour le 19 avril.
Mardi 2 mai : Secrétariat et Bureau
Jeudi 18 mai : Conférence de Printemps, les invitations seront dans votre prochain journal le «  Chêne Vert », nous transmettre votre participation pour le jeudi 4 mai date de notre secrétariat bureau de mai. Nous vous rappelons que la participation financière individuelle est de 15€.
Vendredi 2 juin : Rappel le Secteur retraités de Paris Sud Est,  vous convie à une matinée consacrée au « vieillissement et à la perte d’autonomie », cette matinée sera animée par notre camarade Daniel Blache de notre USR, elle se déroulera salle Traversière à partir de 9h00.

Nous vous rappelons que notre  Fédération à mis en œuvre une rénovation de son fichier Tribune dans ce cadre nous avons pris la  décision de recenser les camarades qui ne reçoivent le journal confédéral  « Ensemble », afin de permettre de résoudre cette anomalie, nous vous demandons de nous indiquer si vous recevez bien ce journal, à ce jour nous n’avons aucune remontée. 

Le 30 mars : cette journée d’action unitaire interprofessionnelle des retraités, avec des rassemblements dans les territoires, a rassemblé sur le boulevard Magenta à Paris  un grand nombre de retraités  pour porter leur revendication d’une revalorisation des pensions pour tous et avec une immédiate de 300€ et le retour de la péréquation des pensions sur les salaires.  
…/…
Lors de notre bureau nous avons débattu particulièrement sur les élections présidentielles et législatives et sur les résultats de la représentativité syndicale dans le secteur privé. 
Pour les élections présidentielles, tous s’entendent à dire qu’il faille apporter notre soutien (et vote) au candidat qui porte dans son programme des réponses concrètes à nos revendications, qui porte en son sein les valeurs que nous défendons.
C’est avec regrets que nous avons tous appris la perte de première OS dans le secteur privé de la CGT et il nous semble que le communiqué succinct porté à notre connaissance bien insuffisant sur la réalité de nos difficultés dans le secteur privé.

Marc Raspail pour le Secrétariat.
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